

病治好了没处去 只能继续住ICU

孑然一身的王大爷想出院但没人愿接收,社区答应帮忙联系养老院

治好了病,无家可归,没有人照料,这就是王大爷的现状。因为无处可去,王大爷只能暂时继续住在常州一院神经内科ICU里,由护士24小时照顾。“医院的ICU本来就紧张,又不敢把他放在外面的普通病房,我们联系了救助站,因为不符合条件,救助站也不收,身份证上住址的房子早就卖给了别人,长久住下去也不是办法,希望社会上的机构可以收留他。”常州一院神经内科副护士长顾爱芳说。

突发神志不清住进医院

昨天,记者在常州一院神经内科的ICU见到了王大爷,78岁的他看上去气色还不错。7月21日,王大爷在住处楼下的茶室喝茶时,突然出现神志不清的症状,被120救护车送到了医院。脑CT显示,王大爷有轻微的脑梗塞,经过治疗,第二天,王大爷就恢复了意识,手脚能正常活动了。

如今一个星期过去了,王大爷的病情有很大好转,幸运的

是,轻微的脑梗塞并没有造成他肢体上的不便,自己吃饭、下床活动都可以顺利完成。医生说,王大爷只需要按时吃药,出院没有问题了。这本应该是件让人高兴的事,王大爷却高兴不起来。

想出院却没人愿意接收

7月27日,医院给王大爷办了出院手续,按照他身份证上朝阳三村的地址,想把他送回社区。可是,社区拒绝接收王大爷。原来,王大爷在朝阳三村的房子

早就卖给了别人,只是在那里挂了个空户头,常年在外租房住。

社区不接收,医院联系了救助站。可是,救助站的工作人员查了王大爷的个人资料后发现,他属于低保户,每个月领取1000元左右的低保金。按照政策规定,低保人员不符合救助条件。转了一圈,王大爷被送回了医院。

“没人照顾,我们不敢把他放在外面的病房,只能继续住在ICU里,由这里的护士24小时照顾,基本的生活用品和一日三餐也是由医护人员赞助的。”顾爱芳副护士长说,“但是,ICU的床位一直都很紧张,还有很多重症病人需要住进来,王大爷长期住下去肯定不是办法,希望有个地方可以接收他。”

社区说帮忙联系养老院

王大爷告诉记者,他没有孩

子,老伴早在1995年就过世了。夫妻俩曾经在乡下领养了一个女儿,如今在南京,多年没有联系,连养女的电话号码,王大爷也记不住了。自从老伴去世后,王大爷就一个人住。“现在身体不如以前了,希望出去后有人可以照顾照顾我。”王大爷无奈地说。

昨天下午,记者联系了朝阳社区居委会。工作人员表示,早些时候,王大爷所在的单位确实分给他半套房子,就是当时所谓的“劈户”,两户人家分一套房子,而王大爷早就把自己那半套房子卖给了另一户人家,自己则在外租房。

居委会工作人员说,他们愿意为王大爷提供一些帮助,联系养老院,找个价格适中的,好让王大爷有个“家”。

刘琰 王玉

真相披露

网上热传惊人消息 六旬翁被撞死抛尸

警方:在河边清洗时落水溺亡

昨天,常州网上传出一条惊人消息,武进一名老人被一辆外地车撞死后,被开车人抛尸河内,家人直至第二天才发现老人遗体。不过,记者从警方核实,这条消息为误传,老人确系被车撞,但只是倒地,而后老人到河边清洗时不慎落水溺亡。

昨天中午,常州化龙巷网站上,网友“iz0815”爆出惊人消息:“前天(7月28日)晚上9点多,郑陆镇东青白茅许塔村,一老爷爷回家时被一外地车辆撞死,并且被2名外地人抛尸河中,家人找了一夜没找到人,直到昨天早晨被发现!”

记者随即向武进警方了解,据警方介绍,死亡男子姓黄,今年60岁,是郑陆镇花园村委黄家头村民,警方排除了黄某被人撞死后抛尸河内的可能,黄某因一起交通事故后受伤,在河边清洗时不慎落水溺亡。

办案民警称,7月28日晚上9点多,黄老汉下夜班回家途中,经过白茅许塔村段时,被一辆摩托车撞倒,摩托车驾驶员没有下车,一溜烟逃离现场。黄老汉在现场地上坐了一会,便到河边清洗,结果不慎落水。其家属找寻一夜后,在河中发现了黄老汉的尸体,而后报警。派出所民警、刑警、法医随即赶到现场,经现场勘查、调阅监控录像等调查,初步判断黄老汉不是被车撞死后抛尸河里,而是在河边清洗时落水溺亡。

警方称,此案已移交武进交巡警大队,作为肇事逃逸事故来进一步侦办。目前,交巡警部门正在调查肇事者的下落。

拍案惊奇

刚出狱就重操旧业 大白天抢走金项链

一男子因抢劫被判刑5年,刚出狱又重操旧业,抢劫金项链。不过,仅4个小时,就被民警抓获归案。

7月28日中午11点多,天宁公安红梅派出所接到110指令称,在新堂花园小区门口一位市民的黄金项链被人抢了。民警马上赶赴现场,受害者是家住北环新村的单女士,当时她正要聚景苑吃饭,路过新堂花园小区门口时,一名男子突然冲上来,两个手指从下往上一挑,就把金项链抢走了。单女士称,黄金项链买了快30年了,当年就花了1000多元。

在摸排走访过程中,一位目击者向办案人员透露,嫌疑人大约1米7.40岁左右,短发,穿红白相间篮球衫,白色运动跑鞋。根据体貌特征的描述,一位特警发现,嫌疑人和自己抓过的一个犯罪分子黄某很相像。于是,找到照片让目击者辨认,正是同一个人。

下午4点多,民警根据线索在武进影剧院附近的一家招待所,将犯罪嫌疑人黄某抓获归案。经审问,今年38岁的黄某曾在常州因抢劫被抓获,判刑5年。7月份刑满释放,因为身上没有钱,就又想起了“老本行”。

昨天,黄某因涉嫌抢劫被警方依法逮捕。

周示行 葛小林

好拉风的摩托 可惜开错了地方

前天下午,有网友爆料称在武进湖塘发现了一辆样子怪异的摩托车,有四个大轮子,两个排气管,一名男子带着一个10来岁的男孩驾驶着“怪车”在街头“兜风”。经鉴定,这辆“怪车”是一辆沙滩摩托,不过,因为这种车没有牌照,是不允许上路的。

网友“朵拉爱萌”称,7月29日下午,她出门买东西,看见一家店门前的人行道上停着一辆样子很奇怪的车,车主是一名男子,后座还坐着一个十来岁的男孩。

“那车子有草绿色的外壳、四个粗大的轮子、两个排气管,看上去很粗犷,像越野车。”“朵拉爱萌”很是羡慕。

记者从武进交巡警部门了解到,他们通过网上图片进行

辨认,确认这辆车为“四轮驱动沙滩摩托车”,又叫“迷你摩托车”,是一种成人玩具。沙滩摩托车也是摩托车,武进城区是限摩的,因此在限摩时间段是禁止在市区道路上行驶的。

警方表示,按照我国《道路交通安全法》的相关规定,“沙滩摩托车”是不能在城区各主干道道路上行驶的,它只能在沙滩、公园等特定的道路上行驶,更不能驶入乡村道路。同时,因该类机动车达不到国家规定的机动车登记标准要求,所以这类车辆根本不能上牌。由于民警未在现场发现这辆沙滩摩托车,所以未能进行及时处置。

据警方介绍,该类摩托车有两前轮和两后轮,在驾驶时,容易出现“漂移”现象,因而具有一定的危险性。

葛小林



这辆摩托车虽然拉风,但上路行驶就违法了 网友“朵拉爱萌”供图

秀丽水塘变垃圾场 村民很心痛

金坛经济开发区称,建筑垃圾还会继续倒,但会分阶段整治



昨天,金坛市下塘村委华光村的一位村民向现代快报热线86803110反映,华光村唯一的大水塘已经沦为了垃圾堆放地,导致水塘缩小了三分之一,周围臭气熏天。“我们到金坛经济开发区反映,开发区不管,说是城管开辟出来的一块露天垃圾场,难道他们就不管环境问题吗?”对此,金坛经济开发区表示,建筑垃圾还是要倒,但会分阶段进行整治。

现场直击 秀丽水塘变成垃圾场

昨天上午,记者来到了金坛下塘村委华光村。住在塘边的村民刘阿姨指着水塘对记者说:“以前塘里水非常清澈,村民们在塘里养鱼,还可以在塘里游泳。我家门口就有一个小码头,以前我经常在这里洗衣服、洗菜。你看,现在的水塘上长满了绿萍,还漂着各种垃圾。”据了解,这个水塘有70多亩,东边已经填满了垃圾,面积大概还剩下

三分之二。水塘里的水从远处看起来还算清澈,但是边上漂浮着各种生活垃圾,水也有些发臭。

记者看到水塘里堆放的垃圾多是建筑垃圾,也有部分生活垃圾,垃圾堆了近一米高。

“每天都有很多垃圾车过来堆放垃圾,不只是建筑垃圾,还有化工垃圾、生活垃圾。化工垃圾里面有些化工原料味道特别重。”村民沈阿姨说,大家受不了这个味道,家家户户都把门窗关得紧紧的。“有时还有人偷偷焚烧垃圾,冒出的黑色的浓烟。”沈阿姨说,他们很担心这种化工污染会对身体造成影响。

部门解释

水塘几年前就被废弃了

在通往这个水塘的路口,晨风路和思母路的交汇处,记者看到路边竖着一个指示牌“建筑垃圾消纳场”。这个建筑垃圾消纳场是由金坛市经济开发区选定的。

昨天下午,金坛市经济开发区农管处社区管理办公室主任张国勇对记者说,在建筑垃圾消纳场选址上,他们也曾伤透了脑筋。“金坛东城区有38个小区,不包括城中村、私房在内,每年这么多住户装修产生的建筑垃圾没地方堆放。”张主任说,华光村的这个水塘是政府征用过来的。



村民指给记者看水塘里堆着许多建筑垃圾 晁静 摄

早在几年前,这个水塘就不再用来养殖,周边的几个厂还往水塘里排放污水,水塘等于废弃了。

“这个水塘的面积比较大,承载力也大,正好位于城郊接合部。我们把建筑垃圾消纳场建在这里,也等于是废物利用。”张主任说,建筑垃圾没有污染,可以用来填充水塘,等水塘被填好了,可以考虑其他的用途,比如用来做绿化、建一个健身广场。

“大概两年前,开始往这里填充建筑垃圾,前段时间,我们已经把堆积的垃圾推平了,上面洒上了草籽进行绿化。”张主任说,这里只是一个建筑垃圾消纳场,并不允许倾倒其他的垃圾。

“不过还是有人偷偷过来倒一些化工垃圾和生活垃圾,城管还专门派人到这里监督。”

金坛市经济开发区农管处社区管理办公室副主任朱玉荣也告诉记者,他们曾接到多次村民的反映,但是如果停止在水塘倒垃圾再另外选址的话,水塘也只能荒废,不能完成改造。“建筑垃圾还是要倒,当然我们会分阶段进行整治。”

随后,记者从金坛市城管局特管站海海胜站长处得知,为阻止有人倒化工垃圾,他们还专门派人到现场盯着。“不过也只是白天有人盯着,下午下班后就没人管了。”强站长说。

晁静

常州市钟楼区南大街玲春服装店遗失营业执照副本,注册号:320404600145930,正本编号:320404000200808140038 特此声明!
 单堡遗失营业执照副本,注册号:320404600152157 正本编号:320404000200903250246 特此声明!
 苏 DH0007 童小华商业保险单正本和发票号 PDA020123204000041177 遗失登报作废
 胡宗保遗失永安财产保险股份有限公司商业车险发票,保单号为 23204000033001120001492
 溧阳中华联合江苏爱福物流有限公司商业车险保险发票号 0111320408000335000500 遗失登报作废
 钱岳群遗失苏 DN8921 中国平安商业保险单号 1101278190002353882 相对应的发票一张遗失
 唐丽遗失中国人民财产保险股份有限公司汽车商业险保单,保单号为 PDA0201132040000086359 声明作废